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Približno procijenjeno vrijeme za čitanje: 42 minute 
 
 
Sažetak: Alan Vincent ovom nam porukom pokazuje da smo ponovnim 
rođenjem postali krvnom braćom Isusa Krista i prema tome, sinovi nebeskoga 
Oca. Više se ne moramo moliti kao oni koju ulažu molbu, već se trebamo 
moliti kao pravi sinovi , koji imaju prava, i koji imaju bogatstva koja im je Otac 
namijenio. Alan Vincent nam pokazuje da kroz to veličanstveno sinovstvo 
također postajemo sposobni da nadiđemo  molitvu  za vlastite potrebe, i da 
zavapimo Ocu za naše prijatelje u potrebi. Otac mora odgovoriti sinovljev 
vapaj za silnim ispunjenjem Duha Svetoga, postajući tako poput požarnog 
hidranta za Boga da spasi gradove i narode od đavlove sile.  
 
 
Stihovi iz Pisma: Izaija 61:1-2; Matej 6; Luka 11:1-13; Luka 12;49; Ivan 6:35; 
Ivan 16:8; Ivan 16:23-27; Djela 10:38; Hebrejima 2:11 
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MOLI POPUT SINA 
 
Alan Vincent 
 
Isus je u Lukinom Evanđelju 12:49 rekao  
 
Došao sam da bacim oganj na zemlju, pa kako bih želio da se već zapalio! 
 
Približava se i taj dan kada će Bog izliti svoju silu kako to još nikada nije 
učinio u povijesti crkve. Postoje znakovi da se to već sada događa po 
cijelome svijetu. Povlašten sam što mogu posjećivati mnoge zemlje i vlastitim 
se očima uvjeriti u nevjerovatne stvari koje Bog radi i koje je zaista uzbudljivo 
gledati. Bog voli Austriju jednako kao i svaku drugu zemlju. Amen? Vjerujete li 
vi to? Bio sam u Sibiru, Rusiji prije samo nekoliko mjeseci. Tamo je 87 godina 
vladao militantni komunizam, stravičan ugnjetavački komunizam. Jedan mladi 
Ukrajinac otišao je u taj dio Sibira, sam samcat. Tisućama kilometara 
unaokolo nije bilo niti jednog kršćanina; svi su bili izbrisani s lica zemlje. 
Odlazi u grad Abakan. Počeo je podizati crkvu prije pet godina. Ta crkva sada 
ima 1200 članova. Taj je mladić započeo još trideset crkava po cijelom Sibiru. 
Ima i biblijsku školu za obuku mladih ljudi sa 316 polaznika. To je dvogodišnja 
škola, a ti mladi ljudi jednostavno izgaraju  da odu kao misionari po svuda po 
Rusiji; u Mongoliju i u ostale djelove bivšeg Sovjetskog Saveza. Čudesa se 
događaju na silan način. Bog je sposoban učiniti isto i još puno više i u vašoj 
zemlji. Amen? Čuo sam za moćan molitveni sastanak u Kolumbiji u Južnoj 
Americi. Grupa se vjernika sastala da cijeli tjedan moli za svoj narod. Dok su 
vapili Bogu za svoj narod, Božji Duh se spustio na susjedni gradić od 35000 
ljudi i koliko mi je poznato, svaka se osoba obratila. Zamislite kako to Bog radi 
u vašem gradu. Amen? U Evanđelju po Luki, u 8. poglavlju, Isus izlazi u sili 
Kraljevstva. U 9. poglavlju, On šalje dvanaestoricu u sili Kraljevstva. Onda u 
10. poglavlju, šalje sedamdesetoricu u sili Kraljevstva zato jer se u Isusu 
nalazi vatra koja gori za spasenje svijeta i potom dolazimo do 11. poglavlja. 
Usredotočit ćemo se uglavnom na to poglavlje večeras. Pogledajmo 1. stih: 
 
Kako je molio na nekom mjestu pa prestao, reče mu jedan od njegovih 
učenika: “Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike!” 
Jedan od učenika mu je prišao. Da je dijelio 10 000 šilinga prišlo bi mu puno 
više od tog jednog učenika. Zanimljivo je da kada se radi o molitvi, nema 
takve gužve da se znanje u njoj stekne. Jeste li to primjetili? Kada probuđenje 
počnje doticati narod, prvi znak toga je da se ljudi počinju moliti. Osamnaest 
mjeseci prije tog događaja Isus je poučavao kako moliti u “Propovjedi na 
Gori”. Svi ste o tome čitali u Matejevom Evanđelju u šestom poglavlju. 
Prekrasno učenje. Ljudi su bili toliko blagoslovljeni dok su slušali to učenje o 
molitvi. Pažljivo su zapisivali; kupili su i kasete i puštali ih u autu misleći: 
“Ovo je najbolje učenje o molitvi kojega sam ikada čuo . Stvarno se moram 
dublje pozabaviti time.” 
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Ali, kako je vrijeme prolazilo bili su prezaposleni i nikako se zapravo nisu 
pokrenuli da to uistinu i učine. Zvuči li vam to poznato? U sili Kraljevstva 
krenula su dvanaestorica a zatim i sedamdesetorica. Pomazanje koje su oni 
imali bilo je prisutno zbog Isusovog molitvenog života jer je ono prouzrokovalo 
da se ono spusti. Mogao bih vam to dokazati mnogim stihovima. Isus ih je 
nosio svojim molitvama zbog čega je da sveukupno 83 ljudi išlo u sili 
Kraljevstva stoga što je jedan čovjek znao kako se treba moliti. Naposljetku su 
shvatili razlog zbog kojega se Isus kreće u takvoj sili; bio je to način na koji je 
On molio.Vidjeli su silu molitve nad Njegovim životom Naposlijetku su počeli 
shvaćati da se Isus kreće u takvoj sili zbog načina na koji se moli. Vidjeli su 
silu molitve u njegovom životu. Kada je završio molitvu, jedan mu je učenik 
prišao i rekao: 
“Gospodine, nauči me kako da molim.” 
Zatim je  učinio veliku pogrešku: 
“Nauči me moliti onako kako je Ivan učio svoje učenike.” 
No Isus nije imao namjeru učiti ih da se mole onako kako je to Ivan učio svoje 
učenike. On ih je namjeravao učiti molitvu Kraljevstva koja je  potpuno 
drugačija. Pitam se koliko vas zna nešto o molitvi Kraljevstva. Jer kada bismo 
molili molitvu Kraljevstva mogli bismo učiniti da Kraljevstvo dođe. Ako molimo 
molitve Kraljevstva onda bismo mogli učiniti da Kraljevstvo dođe u Austriju. 
Ivan se trudio koliko god je mogao. On ih je učio kako da se mole, ali ih nije 
mogao naučiti molitvu Kraljevstva jer on sam nije bio u Kraljevstvu. No, Isus je 
rekao: 
“Ne, neću vas naučiti moliti kako je Isus učio svoje učenike, nego ću vas 
naučiti molitvu Kraljevstva.” 
Tada u prvih nekoliko stihova u 11. poglavlju Lukina Evanđelja, On ih počinje 
učiti što to  znači moliti za Kraljevstvo. Pitam se jeste li ikada to otkrili. Hoću 
da to sada naučite. Amen? Počinje ovako: 
 
Kad molite- reče im- govorite: “Oče nebeski..” 
 
To ne predstavlja pristojan početak molitve. U tome ima nešto tako moćno za 
koje molim Boga da vam otkrije. Ivan Krstitelj nije nikada molio Oče naš; nije 
mogao jer nije imao taj odnos s Bogom. Ali se Isus uvijek molio na taj način 
jer je imao taj odnos. On je bio Božji sin. Amen? Ispričat ću vam priču.  
Dogodilo se to prije trideset godina. Tada sam bio u Engleskoj. Jedan moj 
prijatelj vodio je veliku humanitarnu organizaciju koja je učinila mnogo 
dobroga u zemljama trećeg svijeta. Jednom je dobio priliku da izloži potrebe 
svoje organizacije Vojvodi od Edinbougha, suprugu engleske kraljice 
Elizabete. Moj je prijatelj dobio 15 minuta vremena da izloži svoje potrebe 
Vojvodi od Edinburga, a kako bi on postao kraljevskim pokroviteljem tada bi 
dobio pristup raznim financijskim izvorima  koje inače nebi moga ni dotaknuti. 
Tako je moj prijatelj obukao svoje najbolje odijelo i uredio se najbolje što je 
mogao i otputovao u London u Buckinghamsku palaču i sjeo u čekaonicu 
čekajući da ga Vojvoda primi. Vrata su se napokon otvorila i moj je prijatelj bio 
uveden k Vojvodi. Sjeo je, i baš kada je htio započeti govoriti, vrata su se 
naglo otvorila i maleni dječak je utrčao u prostoriju. Bio je to jedan od 
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prinčeva, princ Edward pretpostavljam, koji je tada bio još dječak. Upao je 
trčeći i rekao: 
“Tata, igračka mi se potrgala.” 
On nije imao ugovoreni sastanak, bio je Vojvodin sin. Shvaćate li to? Vojvoda 
je rekao:  
“Oprostite, ali moram se posvetiti potrebama svojega sina.” 
Devet minuta je prošlo dok je popravljao igračku, a tada je potapšao dječačića 
po glavi i rekao: 
“Idi se igrati!” 
Onda se obratio mome prijatelju: 
“Žao mi je, ali ne mogu vam posvetiti više vremena. Morate iznijeti svoj 
prijedlog u šest minuta.” 
Prijatelj mi je rekao: 
“U tom sam trenutku shvatio razliku između molitelja i sina.” 
Kakve vi molitve molite? Molite li kao oni koji ulažu molbu ili molite kao sinovi? 
Ako kažete: “Ali ja sam žena?” 
Dobro me slušajte, riječ sin u Bibliji nema nikakve veze sa spolom. Grčka riječ 
ne znači muško dijete nego znači da ste potekli od određene maternice. 
Amen? Bili mi muško ili žensko, svi potječemo od iste maternice. Jeste li to 
znali? U Hebrejima poslanici 2:11, kada se govori o Gospodinu Isusu, kaže 
se: 
 
Jer svi – i posvetitelj i posvećeni imaju jednog Oca, 
 
U grčkom jeziku  doslovno piše da potječemo iz iste maternice. Haleluja! 
 
zbog toga se ne stidi zvati ih “braćom” 
 
Znate li da ste ponovnim rođenjam došli iz iste maternice iz koje je došao i 
Isus.  Jeste li to uistinu znali ? Jeste li znali da ste doslovno njegova istinska 
krvna braća a da se on ne stidi zvati vas svojom krvnom braćom. Haleluja! 
Ivan  Krstitelj očigledno nije mogao naučiti svoje učenike moliti na taj način. 
Ali je Isus mogao. Rekao je: 
“Kada ovo shvatite, kada budete znali moliti “Oče naš”, imat ćete sinovsko 
pravo spram svoga oca. On će morati prestati raditi što god da radi i morat će 
vam odgovoriti.”    
Amen? Jeste li već naučli tako moliti? Hoćete li to učiniti? Naučio sam to prije 
trideset godina kada mi je Bog pokazao da sam Njegov sin po milosti jednako 
kao što je i Isus Njegov prirodni sin. Rekao je  da će poslati duh usvojenja u 
naše srce. Što ćete zavapiti? Kako vapi sin ocu? (Rimljanima 4, Galaćanima 
4) Kako vapi sin?  
“Tata! Oče!” 
Je li vam se to ikada dogodilo? Ja sam bio poštovani britanski baptist. Možete 
li zamisliti išta užasnije od toga? Nisam nikada podigao ni prst da proslavim 
Boga Bio sam u crkvi u Bombaju 1965.  kada sam se krstio u Duhu i kada mi 
se obznanio Otac koji je i ostao sa mnom do današnjeg dana- skoro 35 
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godina. Služio sam Bogu kao discipinirani sluga godinama no tada sam dobio 
ovu objavu i počeo sam trčati posvuda po sobi: 
“On me voli! On me voli! On me voli! On me voli!”  
Više nisam bio isti.  
Ono što nazivamo “razgovorom u gornjoj sobi” nalazi se u Ivanovom 
evanđelju od 13. do 17. poglavlja. To je bilo zadnje veliko učenje koje je Isus 
dao svojim učenicima. Neposredno nakon toga otišao je na križ. Kada znate 
da ostavljate nekoga, pažljivi ste da kažete najbitniju stvar.  Amen? Tako i 
“razgovor u gornjoj sobi” sadrži najvažnije stvari koje je Isus htio reći svojim 
učenicima. Skoro stotinu puta govori im o Duhu Svetom.  
Kaže: “Kada Duh dođe sve će biti potpuno drugačije.Bit će kao da je svanuo 
novi dan!”  
Na različite načine opisuje kako će stvari biti drugačije kada Duh dođe. U 
stvari, on neprestano ponavlja: “Toga dana….toga dana…toga dana.” 
Još jedna velika tema razgovora gornje sobe je tema Oca. Isus tada spominje 
Oca više od šezdeset puta. 
Pogledajmo za trenutak evanđelje po Ivanu. 16. poglavlje. U prvom dijelu 
govori o pomazanju koje je dano za uništenje đavla. Kada dođete do 25. 
stiha, pojavljuje se strašno važna tema. 
Počnimo s 23. stihom: 
 
U taj dan nećete me ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam, ako što 
zamolite od Oca u moje ime, dat će vam. Do sada niste ništa u moje ime 
molili. Molite i primit ćete da vaša radost bude potpuna! 
 
Ono što Isus zapravo kaže je: 
“Momci, vi u stvari nikada niste naučili moliti kako treba. Niste nikada naučili 
tražiti u moje ime. “ 
Dopustite da vam  pažljivo objasnim što to zapravo znači. To ne znači da na 
kraju moltve nadodate: “ tražimo sve ovo u Isusovo ime.” To ne znači to. 
Zamislite samo da radite u tvornici.  Želite otići do prodavaonice kako biste 
nabavili dijelove za popravak neke opreme. No prije nego što odete u trgovinu 
morate otići do odgovorne osobe kako bi vam on ili ona odobrili ček. Svaćate 
li što mislim? To smo običavali raditi u “Kodaku” dok sam tamo radio. 
Napišete formular za zahtijev. Evo vašeg formulara. Date ga odgovornoj 
osobi: “Molim vas da ovo potpišete.” 
On ili ona potpišu i vi postajete ovlašteni da kupite sve dijelove koji su vam 
potrebni. Bez toga potpisa vi sami po sebi ne možete kupiti ništa. mnogi se 
Kršćani mole u Isusovo ime misleći da On treba potpisati njihove molitve kako 
bi postale pravovaljane. To nije ono čemu nas Isus uči. On nas uči da će nas 
dovesti u odnos u kojem ćemo tako poznavati Oca  da ćemo ga moći tražiti 
sami za sebe. Kaže: 
“Kroz križ učinit ću vas Božjim sinovima jednako kao što sam i ja Božji Sin. 
Tada Ga možete tražiti za sebe i On će vas čuti. Morat će vas čuti jer se 
molite poput sinova.” 
Hej, čujete li me? 
Jednako nastavlja u Ivanu 16:24-27 
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“Do sada niste ništa tražili u moje ime.” 
Ove sam vam stvari govorio u figurativnom jeziku , ali doći će vrijeme kada to 
više neću morati  nego  ću vam jednostavno razokriti Oca.” 
Ovo je nešto što čak ni Isus nije mogao poučavati . Kakve su moje šanse da 
vas to poučavam? Mogao im je govoriti riječi ali otkrivenje je moralo doći po 
Svetom Duhu. Dobro me slušajte: postoji samo jedna osoba koja vam može 
pokazati Oca a to je Duh Sveti. Možete imati poučavanje o Ocu ali jedino vam 
Duh Sveti može pokazati Oca. Kada vam Duh pokaže Oca, vaš duh tada 
zavapi: “O, Tata, Oče!” 
Prestajete se moliti kao netko tko ulaže molbu i počnjete se moliti kao sin. 
Možda ste muški ili ženski sin. Je li vam se to ikada dogodilo? Nije se 
dogodilo učenicima. Čak i kada ih je Isus prestao poučavati to se još uvijek 
nije bilo dogodilo. On je to znao.  
Rekao je: “Ne mogu to poučavanjem usaditi u vas, ali evo, dolazi dan, dan 
Duha kada će vam Duh pokazati Oca i kada ćete iznenađeno reći jedni 
drugima: 
“Pa, sad mi je jasno o čemu je Isus govorio.” 
Prije toga vjerovatno su govorili: “O čemu On to zapravo govori?” 
Ali sada došlo je otkrivenje i ja poznajem Oca.  
Rekao je: “Kada dođe taj dan, više se neću moliti Ocu za vas jer vas on sam 
ljubi i odgovorit će vam jednako kao i meni.” 
Dok je Isus stajao pred Lazarovom grobnicom u kojoj je Lazar ležao četiri 
dana, rekao je: “Oče, hvala ti što me uvijek čuješ.” 
A Biblija kaže da On to nije rekao zbog sebe nego zbog prisutnih. Htio je da 
nauče što to znači moliti se poput sina. On nije sumnjao da će Lazar oživjeti  
jer “Sin je molio Oca” a “Otac” je morao odgovoriti. Morao je odgovoriti zato 
što je Sin imao pravo na svoga Oca. “Oče hvala ti čto me uvijek čuješ. Lazare 
iziđi!” 
Kada naučite tako se moliti ništa vam neće biti nemoguće. Želim da kažete: 
“Bože, ne želim novi BMW za 1999. godinu. (Samo vas zadirkujem), želim 
naučiti moliti se poput sina. Jednom kad to naučim mogu imati onoliko BMW-a 
koliko  mi je potrebno.” 
Ako su vam oni potrebni Bog će vam ih dati. Što god da vam je potrebno  dat 
će vam. Amen? Vjerujete li vi to?  
Isus nam govori: “Što god  vam treba On će vam dati. Mora odgovoriti sinu. 
Kada molite, ne molite kao Ivan Krstitelj koji je znao kako treba ulagati molbe. 
Ja ću vas naučiti nešto posve novo: da molite kao sinovi.” 
Isus nije posrednik za naše molitve. Ovdje nam nije potreban ni Isus,ni sveci, 
ni Marija, sve što nam je potrebno je to veličanstveno sinovstvo. Amen? Otac 
nas mora uslišiti. Rekao je: “Do sada niste nikada naučili kako treba moliti; 
sada ćete to naučiti. To zapravo počinje kada smo u stanju reći “Oče” na 
početku molitve. Ako će vam Duh to pokazati ove godine, dobit ćete moćne 
odgovore na vaše molitve. Amen? Austrija će biti uzdrmana silom Božjom. 
Evo primjera jednog jedinog čovjeka koji se molio, Gospodina Isusa. Mogao je 
poslati 82 čovjeka u sili Kraljevstva pomazujući ih i držeći ih u silnoj pobjedi 
nad đavlom jer je znao kako treba moliti. Ali, On je htio da i oni nauče kako 
moliti jer hoće ispuniti zemlju vatrom, On hoće spustiti oganj na zemlju. Ljudi 
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koji znaju moliti poput sinova naprosto su neophodni za tu svrhu. Amen? 
Vratimo se u 11. poglavlje evanđelja po Luki. U slijedećih nekoliko stihova 
imamo ono što nazivamo “Oče naš”. To je divna molitva. Ona nije 
namijenjena za neko isprazno ponavljanje. Kada sam pohađao školu prije 
mnogo godina imali smo jutarnje bogoštovlje. Svi smo morali izreći “Oče naš”. 
Običavali smo mjeriti koliko brzo je možemo izgovoriti. Moj je rekord bio 26 i 
pol sekundi. Nizao sam riječi što sam brže mogao: 
“Oče naš, koji jesi na nebesima..” 
To upoće nije razlog zbog kojega nam je ta molitva dana. To je predivan 
smjerokaz ka učinkovitom molitvenom životu. U stanju sam satima poučavati 
o svakoj dimenziji ove divne molitve kojoj nas je Isus poučio. Ali htio bih da 
krenemo dalje. U 11. poglavlju Lukinog evanđelja imamo pet razina molitve.  
Prva razina je da imamo učinkovit molitveni život.  Neću sada trošiti vrijeme 
na to već bih htio da obratimo pažnju na veću Božju svrhu. Jednom kada 
naučite imati učinkovit molitveni život, tada se u 5. stihu Isusovo  pitanje 
počinje odnositi na vas: 
 
Tko bi od vas imao prijatelja te mu otišao u ponoći i rekao mu: “prijatelju, 
pozajmi mi tri kruha, jer mi je došao prijatelj s puta, a nemam što staviti pred 
njega. 
 
U prvih nekoliko stijova 11. poglavlja Lukinog evanđelja, učite se djelotvorno 
moliti sami za sebe, ali kada dođete do 5. stiha, Isus kaže: 
“Sada vas želim naučiti kako se moliti za potrebe drugih.” 
Tko se od vas želi ovome naučiti?  Želite li se tome naučiti? Slijedeća četiri 
stadija tiču se sposobnosti spašavanja naroda od đavolskih sila, odnosno 
okretanja čitavih gradova natrag ka Bogu. Ne radi se o vama već o njima. 
Isusov cjelokupni molitveni život temeljio se na potrebama drugih ljudi. Prije 
svega, stavljao je naglasak na odnos koji imamo s Bogom. On je prijatelj koji 
posjeduje sve što nam je potrebno. Isus to opisuje kao tri štruce kruha. U 6. 
poglavlju Ivanovog evanđelja, 35. stih, Isus je rekao: 
 
Ja sam kruh života. (Koji je sišao s neba) 
 
Zašto je sišao s neba?  Čemu služi kruh? Kazano nam je da damo svijetu 
život. Jedna štruca kruha sišla je s neba u osobi Gospodina Isusa. Druge 
dvije štruce su Otac i Duh Sveti. Oni su strastveno predani hranjenju ljudi 
vječnim životom.  Ako želimo da se gradovi spase, moramo razumijeti te tri 
štruce kruha. Moramo razumijeti ulogu Oca, ulogu Sina i ulogu Duha Svetoga.  
Iako vjerujemo u trojstvo, mnogi kršćani poznaju samo Gospodina Isusa.  
Evangelički kršćanin poznaje Isusa kao Spasitelja. Duha Svetoga ne poznaje. 
Jednako tako i karizmatički kršćanin: poznaje Isusa, poznaje Duha Svetoga, 
ali ne poznaje Oca. Imati otkrivenje Oca silno je potrebno za posjedovanje 
učinkovitog molitvenog života koji može promijeniti svijet. Shvaćate li to? Zato 
i želim naučiti ovu vrstu molitve. Želim da odete trojedinom Bogu, Ocu, Sinu i 
Duhu Svetome. Svi su jednako silno sposobni davati. Recite: “Prijatelju, daj mi 
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to!”. Isus govori: “Razlog radi kojega ovako vapite je taj što imate prijatelja u 
potrebi. “ 
Tko je vaš prijatelj u potrebi? Bilo tko koga znate a da nema Spasitelja; bilo 
tko, tko je na bilo koji način pod kontrolom đavla. To je vaš prijatelj u nevolji. 
Imate li takvih prijatelja?  Nevolja s mnogim današnjim kršćanima je ista ona 
kao i s ljudima koji su slušali Isusa. Govorili su: “Ostani ovdje i blagosivljaj 
nas” 
Isusu su preostala samo dva dana. Rekao je da ima drugih gradova , drugih 
sela koje je morao dosegnuti. Ovo se nalazi na raznim mjestima u evanđelju.  
Jednom kada ljudi prime blagoslov, žele se povući iz svijeta i samo uživati u 
Isusu. Nevolja ležiu tome da mnogi od nas nemaju nikakvih prijatelja u svijetu. 
Kažemo: “Ah ti grozni grešnici! Baš mi je drago da sam dio crkve i da sam 
spašen. Moram izići u svijet da zaradim plaću.  I onda se nekako tvrdo 
molimo, začepimo nos, otrčimo u svijet, radimo nekoliko sati te se trčeći 
vratimo pod naše krasno stakleno zvono kršćanskoga Kraljevstva. 
“Što je ovdje lijepo! Mrzim taj svijet!” 
Ali, Isus je volio svijet.  Amen? On nije volio svjetske puteve i načine. Nije 
volio stvari koje su dolazile od svijeta, ali je volio svijet. Ako želite započeti 
dosezati svijet morate mu postati prijateljem. Isus je poznat kao prijatelj 
carinika i grešnika.  To je religiozne ljude izluđivalo. Oni bi govorili: “Ide i jede 
s grešnicima? Ta žena, ona je prostitutka. Ona dira Isusa! Kako to može biti 
Božji čovjek? Kad bi samo znao kakva je ona!” 
On je dobro znao kakva je ona. Njegova ljubav posegnula je za njom da je 
spasi. Nije ju osuđivao. Koliko ljubavi vi imate? Koliko prijatelja u svijetu? 
Biste li dopustili Bogu da vam pokaže kako se On osjeća?  
“O Bože, to nisu baš najugodniji ljudi ali ih ja jednostavno volim jer želim da se 
spase. “ 
Znate li nekoga tko je u potrebi? Vapite li za njih? Tada otkrivate još nešto. 
Kada počnete uviđati koliko je zapravo velika njihova potreba, shvatite da vi 
sami po sebi nemate ništa što biste im dali. Bespomoćni ste da im 
pomognete. Oni su vezani demonima, puni straha, potpuno zbunjeni u svom 
umu, zasljepljeni i prevareni od strane Zloga, jadni izgubljeni grešnici a vi 
nemate pojma kako im pomoći. Upravo stoga vapite svom Prijatelju: “O, Bože, 
svi ti ljudi oko mene, svi su u takvoj potrebi, toliko su izgubljeni, tako slijepi. 
Nemam ništa da im dam.  O Bože, oslobodi svu silu, O Bože Oče, Sine i Duše 
Sveti.” 
Tko od vas će se naučiti ovako moliti?  Želite li se tako moliti? U Bombaj sam 
otišao 1963. Grad od 63 milijuna ljudi. Nije bilo niti jedne učinkovite crkve u 
cijelom gradu.  Otišao sam do jedne jedine bapističke zajednice u Bombaju. 
Pet ljudi je pohađalo tu crkvu. Nitko od njih nije bio spašen. Ali, bila je to 
vrijedna građevina. Dvije preostale obitelji dolazile su u crkvu, samo da bi 
održavale svoje članstvo. Međusobno su se sudski sporile oko prava nad tim 
posjedom koji je tada vrijedio 6 milijuna dolara.  Oni su željeli zgradu, nije ih 
zanimao Bog. Došao sam u tu crkvu i pomislio: “O Bože! Nikako mi se ne 
sviđaju ovi ljudi.” 
A oni su mrzili mene! Dok sam hodao ulicom događale su se svakovrsne 
opačine i prljava posla. Hodao bih do mjesta gdje sam stanovao- bio je to stan 
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na petom katu u vrlo uskoj uličici između sambenih blokova. Ljudi bi samo 
bacali smeće kroz prozor. Dok sam jednom tako pješačio odjednom sam 
začuo:”pljus!”. Riža i tko još zna što slijevalo mi se niz odjeću. Pomislio 
sam:”Ah, ti smrdljivi ljudi!” 
Žvakali bi nešto crveno i pljuvali unaokolo. Tada sam imao motocikl a gradski 
se promet sastojao od autobusa na kat, kakve imamo u Londonu. dok bih 
čekao zeleno svjetlo na semaforu neki od putnika takvog autobusa nagnuo bi 
se s gornjeg kata i pljunuo; mogao sam osjetiti kako se ta crvena sluz slijeva 
niz moje lice; pogledao bih gore a taj bi mi se tip iskezio. Nakon nekoliko 
tjedana rekao sam Bogu: 
“Ovi ljudi zaslužuju pakao. Molim te, vrati me natrag u Englesku.” 
Tako sam govorio. Znao sam da je to pogrešno ali to su bili moji istinski 
osjećaji. Počeo sam se moliti. rekao sam Bogu: “Ako želiš da ostanem u 
Bombaju brzo učini nešto mome srcu jer me ovi ljudi izluđuju. Nije mi jasno 
zašto ih uopće želiš u Nebu!” 
Sve što vam mogu reći je da je jednoga dana Bog promijenio moje srce. 
Stajao sam na mostu ispod kojega je bila široka cesta. Ondje su se nalazile 
sve pamučne predionice- pogoni u kojima su radili radnici. Bila su tri sata 
poslijepodne i svi su se vraćali kući. Dok sam promatrao to more lica, svi su 
imali malene limenke u kojima su nosili svoje užine i dok su pješačili prema 
kućama gledao sam njihova lica i vidio demonsku tamu na svakome. Osjetio 
sam ono što Bog osjeća za njih. Dopustio mi je da ih vidim na način na koji ih 
On vidi. Nešto se samo slomilo u mome srcu. Tamo na tom mostu gledajući to 
more ljudskosti, pao sam na koljena i jecao i jecao i nad Bombajem. Volim taj 
grad. Proveo sam 14 godina u njemu. Vidio sam kako je Božja sila prevorila te 
ljude u predivne svece. Godine 1972 Božja je sila iznenada posjetila taj grad. 
Jednostavno je izbila u zajednici i u četiri godine, uistinu ne pretjerujem, vidjeli 
smo kako se više od 100 000 ljudi  okreće k Isusu i kako se veličanstveno 
spašavaju i ispunjavaju Duhom Svetim. U te četiri godine uspostavili smo 236 
novih crkava. Danas u Bombaju postoji više od 3000 crkava. Svakoga se 
mjeseca spašavaju stotine i stotine ljudi a grad se mijenja. Ako ih promatrate 
kao ljude u potrebi i zavapite za njih, Bog vas mora čuti. On kaže: 
“Tko od vas želi naučiti moliti na taj  način?” Amen? 
Nastavimo. Naći ćete u Luki 11:7 da taj prijatelj koji predstavlja Boga 
odgovara iznutra: “Ne uznemiravaj me. Vrata su zatvorena. Djeca su mi u 
krevetu. Ne mogu se dići da ti dam što tražiš.” Čudno je da Isus koji nas 
poučava u mnogim usporedbama u svakoj usporedbi prikazuje Oca kao 
nekoga tko je nepopustljiv i ravnodušan, koga zapravo nije briga. Bog nije 
takav ali se čini takav, a ako niste imali otkrivenje o Ocu ne možete ni znati da 
to nije njegov pravi izgled. Zašto Bogu treba toliko da odgovori? To je zato što 
određene demonske utvrde trebaju biti pravedno savladane. Bog ne samo da 
nas ljubi, on je također i pravedan Bog. Ako je čovjek dao zakonsko mjesto 
đavlu, što i jest učinio, biste li se složili sa mnom? Čovjek je dao mjesto đavlu 
u Austriji i on sada ima zakonsko pravo stati na svoj zakoniti položaj, a da bi 
se odatle odstranio on, zbog Božje pravednosti mora biti zakonski i 
odstranjen. Kada počnemo ovo shvaćati, vidjet ćemo da postoje odgode. S 
našeg ljudskog stajališta će se činiti da Bog ne mari, da ga nije briga za našu 
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molbu. No, kada upoznate Oca, znat ćete da to nije istina. U 8. stihu stoji 
objašnjenje. Isus kaže: 
“Ma nemoj me ometati, ne mogu sada doći.” 
 
Kažem vam, ako i ne bi ustao da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustao bi 
sigurno zbog njegova dosađivanja i dao mu sve što treba.  
 
Ovdje nas se poučava da nam Bog ne može odgovoriti zato što je On naš 
prijatelj. Razumijete li vi to? Pokušajmo to usporediti sa sudom. On je sudac a 
zatvorenik je njegov ljubljeni nećak s kojim On ima prisan odnos. On voli svog 
nećaka svim srcem ali osim ljubavi u njemu postoji i pravednost suca. On ne 
želi da njegov voljeni nećak završi u zatvoru, no ne može ga pustiti jer mu je 
prijatelj. Amen? Shvaćate li to? Bog ne može odgovoriti jer voli grešnike. Bog 
ne može odgovoriti samo zato što nas voli. To mora biti pravedno. Đavlu se 
treba zakonski dokazati da  postoji sila koja će ga izbaciti iz situacije. 
Pobrinite se da razumijete ovo jer je to jako jako važna stvar. Bog čezne, 
stvarno čezne poslati odgovor ali ne može zaobići pravedne zahtjeve koje 
nalaže pravednost.  “O Gospodine, spasi moga muža. Ja ga volim, Ti ga 
voliš.”  
Bog ne može odgovoriti jednostavno radi ljubavi. On čezne ali zahtjevi 
pravednosti moraju biti zadovoljeni. Bog će zadržati odgovor sve dok ne 
ispunimo sve zahtijeve pravednosti, a tada će odgovoriti. Tako je često 
prisutna odgoda, ne zato što Bog ne želi odgovoriti, ne zato što Bog ne želi 
djelovati, nego zato što je đavao mogao zakonski stajati tamo i govoriti: “Ne 
možeš odgovoriti na ovu molitvu zato što ja imam zakonske osnove za 
prigovor. Sve dok se ne otklone te zakonske osnove za prigovor, ne možemo 
dobiti odgovor. Razumijete li to? Zato će nas Bog morati obučiti u onoj vrsti 
molitve koja se pravedno suočava s đavlovim tvrdnjama.  Nema koristi ako 
odvjetnik dođe u sudnicu te  počne strastveno moliti za pomilovanje 
optuženika.  Koliko god da se on strastveno zalaže, od toga nema nikakve 
koristi ako nema dobre pravne osnove; porota ne može donijeti valjanu 
osudu. Ma koliko on to želio. Moramo naučiti zakonski steći pobjedu. Bog će 
nas u tome obučiti.  On ima jako puno razumijevanja za kršćane- oni se ne 
mole samo strastveno, već i strateški. Pravedna molitva može trenutačno 
razriješiti situaciju. Moramo naučiti moliti pravu molitvu. Bog nas obučava, 
poučava; poučava nas kako ciljano moliti. To mora biti prava vjera; mora 
dolaziti iz čistoga srca, naši motivi moraju biti valjani. Ponekad Bog mora 
poraditi na nama prije nego može odgovoriti na našu molitvu. Jeste li spremni 
dopustiti Bogu da vas pouči?  
 Tada smo u Bombaju moja supruga i ja bili jedine osobe koje su vapile Bogu  
na taj način i Bog nam je dao intenzivni tečaj moljenja pravih molitava. Jedne 
se srijede navečer odjedanput nešto naprosto prolomilo s neba. Osjetio sam 
prodor, bilo je to duhovno iskustvo. Kad je u duhovnm prostoru došlo do 
proboja osjetila je to ova cijela zajednica pijanih, bezbožnih katolika. Inače, u 
takvoj smo zajednici živjeli.Ti su ljudi bili vezani nevjerovatnom đavolskom 
silom nepravednosti. Čak ni policija nije htjela oblaziti to područje; bilo je toliko 
gadno. Ali došao je Bog i sve se promijenilo. 
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To je sadržaj priče koju možete iznova čitati u povijesti crkve. To se događa 
svuda po svijetu. Dogodit će se i u Austriji. Kada molimo prave vrste molitava 
sve dok ne očistimo prostor za Božji pravedni odgovor, tada će se to dogoditi i 
ovdje. Amen? Bog nije nepopustljiv, On je divan. Jednom kada naučite 
pribavljati stvari za prijatelje 
ono što ćete otkriti je slijedeće: potreba svake osobe je Sveti Duh koji moćno 
radi kroz vas. Duh Sveti ne dolazi na mjesta, On dolazi u ljude. Mora postojati 
ljudski agent, netko koga će Duh moći koristiti, ljudska osoba. Isus je bio prva 
osoba koju je Duh mogao koristiti. U svojoj čovječnosti Isus nije učinio niti 
jednu stvar. Bio je to Sveti Duh, bio je to Otac koji je radio kroz njega. Amen? 
Ako pažljivo čitate svoju Bibliju to je upravo ono što tamo piše. On kaže: “To 
je Duh koji kroz mene izgoni demone. To je Otac u meni koji čini stvari. Ne 
radim niti jednu jedinu stvar sam od sebe.” 
Amen? Tada kađe vjernicima:”Sami od sebe ne možete apsolutno ništa. Ali 
Bog kroz vas može učitniti sve.” 
On je bio prvi čovjek koji je bio na raspolaganju Duhu da Duh dođe i kroz 
Njega uništi đavla i sada poziva nas da dođemo i živimo na jednak način. U 
trenutak kada počnete vapiti za vaše prijatelje u potrebi, Bog  će vam pokazati 
da je ispunjenje Svetim Duhom ono što vam je potrebno  i da trebate 
neprestano biti ispunjavani Svetim Duhom. Bog ne želi da vi budete kanta 
ispunjena Duhom. Zamislite da gasite požar i da imate kantu; napunite je 
vodom i koju potom izlijete na vatru. Tako mnogi ljudi misle o Svetom Duhu, 
kao o kanti ispunjenoj Duhom. Nevolja je u tome da sve kante imaju  rupe 
koje propuštaju. Tako ne razmišljajte o sebi kao o kanti već kao o požarnom 
hidrantu gdje Duh Sveti bogato natapa. Amen? Vi ste samo crijevo kroz koje 
teče voda. Dokle god ste priključeni na izvor vode pod visokim pritiskom sve 
što morate učiniti je da otvorite usta i izlijete svu silu Božju. Amen? 
Mnigi su  od nas tražili Svetoga Duha zato što su osjetili da im je potreban. 
Moje pitanje je: Jeste li tražili Duha Svetoga zato što je potreban svijetu. 
Isus je u Ivanovom evanđelju 16:8 rekao:  
 
On će, kad dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh, na pravednost 
i na sud. 
 
 Dolazak Duha nije namijenjen prvenstveno vama; namijenjen je svijetu. On 
teče kroz vas kako bi se pobrinuo za potrebe svijeta. Sud ovoga svijeta je da 
knez ovoga svijeta mora biti osuđen. Ako đavao stavi rak na nekoga dolazite 
vi kao Božji požarni hidrant, otvorite usta i kažete tom raku: “Gubi se!” 
Ne morate podizati ton, autoritet je taj koji čini razliku.  
“Izlazi u Isusovo ime!” 
I vi ga samo otpušete. Amen? Biste li htjeli to činiti? Pozvani smo da to 
radimo. Jednom kada počnete vapiti za potrebe svojih prijatelja, shvatiti ćete 
da je gotovo svaka potreba na svijetu posljedica nekiog demona. Amen? 
Jeste li otkrili to? Prokletsvo i potrebe ljudskih života postoje zato što im Zli 
smješta smicalice. UDjelima apostolskim 10:38, Petar kaže za Gospodina 
Isusa:  
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Kako je Bog Isusa iz Nazareta pomazao Duhom Svetim i snagom, te kako je 
Isus prošao čineći dobro i ozdravljajući sve koje đavao biješe tlačio, jer Bog 
bijaše s njim. 
 
Zašto je Duh došao k Isusu? Došao je kako bi uništo sva djela Zloga.  Kada 
počnete vapiti: “O Bože, imam prijatelja u nevolji. Sam mu ne mogu pomoći 
oko toga. Nemam što staviti pred njega . Daj mi tri kruha.” 
A Otac, Sin i Duh Sveti silno se spuste u vas.  Isus dolazi spasiti, Otac dolazi 
činiti silna djela a Duh dolazi uništiti sva djela Zloga. Amen? Izići ćete i činiti 
Isusova djela.  To je molitva koju moramo moliti. To je ono što sam molio u 
Bombaju. Nisam se molio da imamo krasne karizmatične sastanke s Bogom. 
Vidio sam grijehom prokleti svijet oko sebe i htio sam da sila poteče kroz 
mene kako bi zadovoljila te potrebe.  Kada je Duh došao, to je upravo ono što 
se dogodilo. Čuda su se počela događati, demoni su bili izgnani, pijanci su 
bivali oslobođeni samo tako. Mogao bih vam ispričati toliko predivnih priča 
koje su jednostavno Božje djelovanje kroz ljudska bića koja su bila voljna. To 
je sve. Ako nastavite čitati u Lukinom evanđelje, 11. poglavlje, odmah nakon 
usporedbe o prijatelju u potrebi , Isus je kazao: (9. stih) 
“Zato što imate prijatelja u nevolji a sami se ne možete pobrinuti za njegove 
potrebe, nego, 
 
Ustrajno molite i dat će vam se! Tražite i naći ćete. Kucajte i otvorit će vam se. 
Jer tko moli, prima; tko traži, nalazi, a otvara se onome koji kuca.” 
 
Svi ovi glagoli nalaze se u trajnom sadašnjem glagolskom obliku. Drugim 
riječima, On kaže: “Tražite i nastavite neprekidno tražiti.” 
To mora biti životni stil kojim neprekidno živite. Tražite i nastavite neprekidno 
tražiti; ustrajno molite i nastavite neprekidno ustrajno moliti; kucajte i nastavte 
to neprekidno raditi. Tada dolazi trostruko uvjerenje: tkogod da moli u Africi 
prima. Je li to ono o čemu se govori? Oni koji mole u Austriji neće primiti? Je li 
to ono što nam je ovdje kazano?    
 
Jer tko moli, prima; tko traži, nalazi, a otvara se onome koji kuca. 
A tko bi od vas, koji je otac, ako bi ga sin zamolio kruha, pružio mu kamen?Ili 
ako bi ga zamolio ribu, pružio mu umjesto ribe, zmiju? Ili, ako bi ga zamolio 
jaje, pružio mu štipavca? 
 
 
Bi li to učinio? Ne, naravno da ne bi. Vidite, ovdje imate to potpuno uvjerenje. 
Nitko tko traži od Boga sve ove stvari ne ostaje razočaran. Čak ni u Austriji 
1999. godine. Amen? 
 
Svrha Duha Svetoga je da: 
 
Izliječi bolesne, oslobodi potlačene, iscijeli slomljena srca, otvori vrata 
zatvora,  odriješi svezane; da proglasi dobru i ugodnu godinu Gospodnju i dan 
osvete našega Boga. ( vidi Izaiju 61:1-2)  
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Isus je zbog toga bio pomazan; mi smo zato pomazani. Posljednja stvar koju 
je Isus učinio je ovo: nakon što je uskrsnuo iz grobnice, došao je učenicima u 
gornju sobu puhnuo na njih. Rekao je: 
“Pimite Sveti Duh. Kako je Otac poslao mene, tako i ja šaljem vas.” 
A kada je Duh sišao na njih, oni su zavapili, 
“Tata! Oče!” 
Zatim su otišli u grad i istjerali đavla odatle. Iz povijesti nam je poznato da se 
stanovništvo Jeruzalema tada sastojalo od 60 000 ljudi. Dvije godine od toga 
događaja crkva je imala 20 000 članova. Trećina grada bila je spašena.  
Godine 1999, godina milosti Gospodnje, dan Njegove odmazde! Ako 
pogledamo 11. poglavlje Lukinog evanđelja, tamo se govori o još nekim 
načelima za molitvu, odnosno, kako steći zakonsku pobjedu, kako se nositi s 
đavlovom vladavinom nad gradom. Ali zaustavit ću se ovdje.  Recimo 
zajedno: 
“Gospodine, donio sam odluku. Želim naučiti ovakvu vrstu molitve. Amen!” 
Ustanimo. Zamolimo dragocjenog Svetoga Duha da dođe. Možda se trebate 
moliti na potpuno nov način i reći: 
“Gospodine želim da  večeras pošalješ svoga  Svetoga Duha u moje srce, da 
zavapim. 
Tata! Oče! Godinama sam molio kao onaj koji ulaže molbu ali večeras ću se 
moliti kao sin. Sin ima prava i bogatstva, koje mu njegov otav jednosavno 
treba dati. Gospodine, želim znati kako se moliti na taj način. Bože, želim 
nadići molitve za svoje vlastite potrebe. Želim da me ti učiniš prijateljem 
svijeta kako bih se mogao moliti za prijatelje u potrebi.  Da prepoznam da sam 
nemam ništa što bih stavio pred njih.  Da vapim da Duh Sveti siđe na mene u 
svoj svojoj sili, da mi Ti možeš dati sve što mi je potrebno, ta tri kruha, svu 
Božju puninu. Oče, Sine i Duše Sveti. Dođite i ispunite moj život. Dajte da ne 
budem samo malo vedro s nešto Svetoga Duha u sebi. Želim postati požarni 
hidrant za Boga. Želim neprestano imati u sebi tu struju, koja će kroz mene 
ispunjavati potrebe svijeta oko mene. O Bože, nauči me tako moliti, ne radi 
mene već radi dobrobiti moga grada, mog naroda i svih ljudi svijeta. U moćno 
Isusovo ime. Amen.     


